Тест № 2
1. Упростите выражение: [image: image2.png]X—-25  3x45
5%x—25  5xx?





А) - [image: image4.png]



В) – [image: image6.png]x+5
5x




С)  [image: image8.png]



D)  [image: image10.png]



Е)  [image: image12.png]x+5
5x




      2. Сократите дробь: [image: image14.png]81
@ +11x%+ 18





А)  [image: image16.png]9+x
2




В)  [image: image18.png]



С)  [image: image20.png]



D)  [image: image22.png]



Е)  [image: image24.png]



        3. Разложите на множители: 4[image: image26.png]


+ b - 2a -[image: image28.png]b2




А)  [image: image30.png]2a-b
rath-1




В) (2a – b)(2a+b – 1)
С)  (2a + b)(2a - b – 1)
D)  [image: image32.png]2a-b
2ath





Е)  (2a – b)(2a+b)

4. Найдите числовое значение выражений [image: image34.png]0,009- 33



, при х= - 0,1
А)  7
В) – 0,1
С)  13
D)  0,5
Е)  [image: image36.png]



5. Упростите выражение: 4а – [image: image38.png]



А)  [image: image40.png]41a-5
12





В)  [image: image42.png]41a-5
12





С)  [image: image44.png]



D)  [image: image46.png]41a+5
12





Е)  [image: image48.png]41a+12




6. Упростите выражение: [image: image50.png]



А)  2а - 1
В) [image: image52.png]2a*




С)  2а
D)  а - 1
Е)  - 2а

7. Разложите на множители: [image: image54.png]



А)  (х+1)([image: image56.png]


-2х+1)
В)  (х-1)([image: image58.png]


-х+1)
С)  (х-1)([image: image60.png]


х+1)

D)  (х+1)([image: image62.png]


+х+1)
Е)  (х+1)([image: image64.png]


-х+1)

8. Сократите дробь: [image: image66.png]c+2c2d2 +d

o—d




А)  [image: image68.png]



В) [image: image70.png]



С)  -2[image: image72.png]



D)  [image: image74.png]



Е)  2[image: image76.png]



9. Запишите кратко произведение: (-2а[image: image78.png]


)(-3b[image: image80.png]


)

А)  [image: image82.png]6a%bx?




В)  [image: image84.png]—6ab®x*




С)  [image: image86.png]8a%b%x?




D)  16a[image: image88.png]bx?




Е)  6a[image: image90.png]bx*




10. Упростите выражение: [image: image92.png]a® +6a° +12a+8
214244




А)  [image: image94.png]a®+2

at2




В)  а+2
С)  [image: image96.png](a+6)+4(3a+2)
aid




D)  [image: image98.png]a® +8a+2

2t2




Е)  а-2
